



Бывший педагог признана виновной в причинении смерти по неосторожности ученику на водоеме

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему педагогу-организатору МОУ «Луховский лицей». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 16 июня 2016 года осужденная, являясь классным руководителем 5 «Б» класса, без согласования с администрацией общеобразовательной школы организовала поход учеников класса в составе 21 человека на Луховский водоем в городе Саранске. Классный руководитель разрешила детям искупаться, после чего дала указание идти на пирс просушиться. Как установили следователи, необходимых мер, направленных на обеспечение безопасного выхода детей из воды, женщина не приняла. В результате она не заметила момента, когда 11-летний мальчик упал с пирса в водоем и утонул в период времени с 11 часов до 12 часов 26 минут. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть мальчика наступила от механической асфиксии в результате закрытия просвета дыхательных путей жидкостью при утоплении

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2,5 лет ограничения свободы. Приговор суда в законную силу не вступил.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1105182>